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          Exercice n°1  

On considère le montage schématisé ci-dessous avec: 
*  G un générateur de courant continu et K un interrupteur. 

*  R1 ; R2 ; R3 trois résistors. 

 

On donne: R1=24 ; R2 =8 ; R3=4  et UAC= 6V. 

1)   a- Donner la résistance R' du résistor équivalent à R2 et R3. 
      b- Chercher la résistance R du résistor équivalent à R1 ; R2 et R3. 

2)  a- Déterminer les intensités du courant qui traversent respectivement chacun de                                 
résistors R1 ; R2 et R3.     
     b- Calculer les tensions UAB et UBC respectivement aux bornes de chacun de résistors R2 et R3. 

 3) On supprime le résistor R3 et on intercale un ampèremètre entre les points B et C du montage  
Précédent  tout en gardant la tension UAC égale à 6V. 
a- Déterminer les intensités de courants I1 et I2 qui traversent respectivement les résistors  R1 et R2. 
 b- En déduire l'intensité I du courant principal dans le circuit. 

Exercice n°2 
Dans le circuit électrique ci-dessous : 
D Ŝǎǘ ǳƴ ƎŞƴŞǊŀǘŜǳǊΣ wLΣ wнΣ wо Ŝǘ wп ǎƻƴǘ ǉǳŀǘǊŜ ŘƛǇƾƭŜǎ ǊŜǎƛǎǘƻǊǎ ŘŜ ǊŞǎƛǎǘŀƴŎŜǎ ǊŜǎǇŜŎǘƛǾŜǎ Υ wƭҐмлʍΣ 
wнҐплʍΣ wоҐннʍ Ŝǘ wпΥҐмнлʍ ǎŀŎƘŀƴǘ ǉǳŜ ƭ 'intensité du courant débité par le générateur est l= 6A, 
déterminer : 
1- La résistance R' du resistor équivalent à R1 et R2. 
2- La résistance R du résistor équivalent à R1, R2, R3 et R4.  
 
 

 
 

3-determiner La tension uAB 
4- determiner L'énergie dissipée par effet joule dans ΨŜƴǎŜƳōƭŜ ŘŜǎ ǊŜǎƛǎǘƻǊǎ ǇŜƴŘŀƴǘ р Ƴƴ 
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